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Хрватска и Србија имају отворена питања око којих не постоји сагласност, као што   су
хрватско признање независности Косова и тужба и контратужба пред Међународним  
судом правде у Хагу за геноцид, рекао је председник Србије Борис Тадић после
разговора   са хрватским премијером Санадером.

Председник Србије Борис Тадић и хрватски премијер Иво Санадер, оценили су на
заједничкој   конференцији за новинаре у Београду, да је сарадња двеју држава
изузетно значајна   за стабилност читавог региона.

Српски председник је истакао да Хрватска и Србија имају отворена питања око којих  
не постоји сагласност, као што су хрватско признање независности Косова и тужба   и
контратужба пред Међународним судом правде у Хагу за геноцид, али је нагласио   да, и
поред тога, морају да сарађују у будућности.

Тадић и Санадер су истакли да Србија и Хрватска желе да постану чланице Европске  
уније и да се обе државе залажу за просперитан и стабилан регион југоисточне Европе.

Српски председник је нагласио да око неких тема нема сагласности, али да се трага   за
решењима и "око питања око којих дуго нећемо имати заједнички став".

"За нас је у Србији било изузетно тешко када је Хрватска признала независност Косова,  
али ће Србија наставити да брани свој интегритет дипломатским и правним средствима  
и више неће водити ратове", рекао је Тадић.

Хрватски премијер је оценио да је "дошло време пуне афирмације хрватске и српске  
политике у међународној заједници", додавши да "питања можемо решавати сами и да  
нам увек не треба тутор за та питања".
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"Мене као председника хрватске владе не занима превише шта је било јуче. Не бежим  
од прошлости, али ме пре свега занима шта можемо данас учинити за заједничко
настојање   да уђемо у ЕУ. Француска и Немачка су вековима ратовали, али су данас
окосница ЕУ,   па сарадња Загреба и Београда, у малом, може пресликати овај европски
пример", истакао   је Санадер.
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